
 

 

 

 

 

Ανακοίνωση Τύπου 

 

ΟΛΠ A.E.: Πραγματοποίηση Άσκησης Ετοιμότητας για την αντιμετώπιση 
ρύπανσης στο Λιμάνι του Πειραιά.  

 

08 Απριλίου 2026. Στις 31 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε στον Σταθμό Κρουαζιέρας της ΟΛΠ 
Α.Ε. άσκηση ενεργοποίησης του Σχεδίου Έκτακτης Ανάγκης για την Αντιμετώπιση Θαλάσσιας 
Ρύπανσης, στο πλαίσιο προσομοίωσης περιστατικού θαλάσσιας ρύπανσης. 

Η άσκηση διεξήχθη κατόπιν οδηγίας του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, η 
οποία εντάσσεται στο πλαίσιο υλοποίησης ασκήσεων ετοιμότητας σε εθνικό επίπεδο. 
Στον Λιμένα Πειραιά, η άσκηση έκτακτης ανάγκης οργανώθηκε σε συνεργασία με την 
Antipollution ΑΕ και προσομοίωσε σενάριο αντιμετώπισης διαρροής πετρελαίου με 
εμπλεκόμενο κρουαζιερόπλοιο. 
Κατά τη διάρκεια της άσκησης αναπτύχθηκε και τέθηκε σε λειτουργία εξοπλισμός 
αντιρρύπανσης, συμπεριλαμβανομένων πλωτών φραγμάτων, skimmers και φραγμάτων 
περιορισμού ρύπανσης. Πλωτό φράγμα αναπτύχθηκε επίσης περιμετρικά του 
κρουαζιερόπλοιου, με την υποστήριξη των σκαφών αντιμετώπισης Orca, Eco Wave και 
Fighter. 

Η άσκηση ολοκληρώθηκε με επιτυχία, με όλες τις προβλεπόμενες διαδικασίες να 
υλοποιούνται σύμφωνα με τον σχεδιασμό. 
Τέτοιες πρωτοβουλίες διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην ενίσχυση του συντονισμού, της 
επιχειρησιακής ετοιμότητας και των δυνατοτήτων περιβαλλοντικής προστασίας στον 
ναυτιλιακό τομέα. 
 

 

Σχετικά με την ΟΛΠ Α.Ε. 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία στο Χρηματιστήριο Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα  
Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη 
από πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την 
κρουαζιέρα, τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τις γενικές 
μεταφορές, τη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος 

μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές 
εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και 
με στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των 
λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και 
κυρίως ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
 

Η ΟΛΠ Α.Ε. κατέχει την πιστοποίηση “ECO PORT”, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2026. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr 
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